

# Университеты участковой больницы

Доктор Дмитрий Карпучик из пинской деревни Бобрик излечился от коронавируса и теперь снова на переднем крае

**З**АВЕДУЮЩИЙ Бобриковской участковой больницей Пинского района Дмитрий КАРПУЧИК — яркий пример увлеченного профессией молодого специалиста. Шесть дней в неделю принимает больных в амбулатории и выезжает на срочные вызовы. Переболел коронавирусной инфекцией и точно знает, каково это — принимать пациента с подозрением на COVID-19 и быть таким же пациентом.

**Д**МИТРИЙ Карпучик в больнице, обслуживающей 1500 жителей, без малого четыре года. Хотя срок и невелик, но доктор уже успел зарекомендовать себя толковым специалистом. Местные жители обращаются к нему и днем и ночью. Еще бы, ведь Дмитрий живет в соседнем с больницей доме.


Обычно алгоритм его работы таков: осмотр пациентов, прием в амбулатории и выезд на вызовы, для чего есть безотказный уазик. Рутинно и обыденно? Так это и хорошо. Куда хуже, если нужно мчаться по экстренному вызову, когда буквально минуты важны для спасения человеческой жизни. Доктор Карпучик — врач «круглосу-

— Так или иначе, мы подготовились к встрече с вирусом. В больнице сейчас разделены потоки пациентов: с температурой — одна очередь, без — другая, — поясняет доктор.

Такой подход дал свои результаты: подозрительные пациенты не контактировали с другими, что позволило снизить число инфицированных. А их в сельсовете сейчас чуть более десятка.

— Где заразился, не сразу понял, — вспоминает молодой врач. — Сначала температура 37 градусов, небольшая слабость. Через неделю припустились обоняние и вкус, появился нарастающий кашель. Сомнений не было — коронавирус. Практически сразу выяснилось: у одного из недавно наблюдавшихся моих больных подтвердился положительный тест на COVID-19.

Доктор Карпучик тщательно соблюдал все меры предосторожности: при осмотре пациентов с подозрением на инфекцию надевал защитный костюм, перчатки, респиратор и очки. В быту пользовался маской, антисептиком. Однако это не помогло. Ежедневный поток заболевших на приеме у доктора — потенциальный шанс подхватить вирус. Этот факт не отрицает ни один врач.

 Десять дней в больнице для Дмитрия Карпучика пролетело незаметно.

— Я в первый раз находился в ней в качестве пациента, — рассказывает врач. — Можно сказать, увидел процесс с другой стороны, но остался доволен тем, как в учреждении налажена работа. Врачи и медсестры уделяли мне должное внимание и делали все, что могли.

— У меня было два варианта: лечиться дома, в так называемой самоизоляции, или госпитализироваться. Я выбрал второй, — рассказывает Дмитрий. — Не хотел подвергать опасности семью, хотя подозревал, что жена и маленький сын, скорее всего, тоже инфицированы. У жены тест оказался отрицательным, а вот у сынишки, к сожалению, коронавирус подтвердился. Слава богу, все ограничилось температурой 37,3. Да и то она была лишь однократно.

Десять дней в больнице для